



Carta de menús Lucciano's Palermo Soho

https://carta.menu Honduras 4881, Buenos Aires, Argentina +541148326302 - http://www.luccianos.com.ar



Aquí encontrarás el menú de Lucciano's Palermo Soho en Buenos Aires. Actualmente hay 24 comidas y bebidas en la lista. Lucciano's en Buenos Aires ofrece una experiencia única con los helados más deliciosos y una bella decoración. Con una amplia selección de sabores y postres, este lugar es perfecto tanto para disfrutar en solitario como en compañía de familiares o amigos. El ambiente es acogedor y divertido, con detalles como columpios y mesas al aire libre. Aunque los precios pueden ser un poco elevados, la calidad de los productos hace que valga la pena. Recomendado para aquellos que buscan probar helados creativos y sabrosos en un entorno encantador. ¡Una visita obligada en la ciudad!.

Carta de menús Lucciano's Palermo Soho



Ensaladas

ENSALADA

Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Wrap

LA ENVOLTURA ITALIANA

Pide

PEDIR

Bebidas Calientes

CAFÉ

Sweets & Desserts

DULCE DE LECHE

Creaciones De Helado

KINDER BUENO

Bebidas

BEBIDAS

CERVEZA

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA HELADO

Categoría De Restaurante

BAR

VEGANO

ITALIANO

Postres

HELADO

BANANA SPLIT

TIRAMISÚ

GALLETAS

Ingredientes Utilizados



CHOCOLATE
QUESO
PAPAS

NUTELLA COCO BANANA

Carta de menús Lucciano's Palermo Soho



Lucciano's Palermo Soho

Honduras 4881, Buenos Aires, Argentina

Horario de apertura: Lunes 12:00 -01:00 Martes 12:00 -01:00 Miércoles 12:00 -01:00 Jueves 12:00 -01:00 Viernes 12:00 -03:00 Sábado 12:00 -03:00 Domingo 12:00 -01:00

Hecho con <u>carta.menu</u>

gallery image